
                 ATA da 12ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada 

no dia 04 de Abril de 2019. Aos Quatro dias do mês de Abril do ano 

de dois mil e dezenove, na sala das sessões da Câmara Municipal 

de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, centro nesta cidade de 

Pacajus, realizou-se mais uma sessão ordinária. Sob a presidência 

do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho Amorim Presidente da 

Câmara, o mesmo saudou os presentes e invocando a proteção de 

Deus declarou aberta a presente sessão, e pediu para que todos 

ficassem de pé para ouvir a execução do Hino do Município de 

Pacajus e após este ato autorizou o 2º Secretário Vereador 

Francisco Jairys Oliveira Dantas ler a ata da sessão anterior, a qual 

depois de lida, discutida, foi aprovada. Continuando o Sr Presidente 

solicitou que o secretário lesse a pauta da sessão que constava das 

seguintes matérias: 01 – PROJETO DE LEI Nº 19, DE 15 DE 

MARÇO DE 2019. ESTABELECE E REGULAMENTA O 

VENCIMENTO BÁSICO E GRATIFICAÇÃO DE ATIVIDADE DE 

TRÂNSITO E TRANSPORTE (GATT) A SEREM CONCEDIDOS 

AOS AGENTES DE TRÂNSITO E TRANSPORTE, SERVIDORES 

LOTADOS NA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E 

TRANSPORTE DE PACAJUS – AMTTP E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 2 – Projeto de Lei Nº 21/2019 - DE AUTORIA 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL – CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ PACAJUENSE A SENHORA ALINEA SALLY RIBEIRO 

MOREIRA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 3 - INDICAÇÃO Nº 

47/2019, Indica ao Exmo Sr Prefeito Municipal de Pacajus o que se 

segue: Sugere ao Sr Prefeito Municipal Bruno Figueiredo a 

intermediação junto ao Governo do Estado do Ceará para 

construção de uma Unidade de Pronto Atendimento – UPA para 

Pacajus. 4 - INDICAÇÃO Nº48/2019, Indica ao Exmo Sr Prefeito 

Municipal de Pacajus o que se segue: Reivindica a construção de 

um Centro Cultural para o município de Pacajus. 5 - INDICAÇÃO Nº 

49/2019, Indica ao Sr. Prefeito de Pacajus a construção de uma 

Avenida na entrada principal do Distrito de Itaipaba, com canteiro 

central, Ciclo Faixa, parada de Ônibus, iluminação e arborização em 

sua extensão. 6 - INDICAÇÃO Nº 50/2019, Indica ao Sr. Prefeito de 

Pacajus a doação e construção de uma sede para a liga desportiva 

de Pacajus, a qual funcionará 



 também a central de marcação de jogos amadores. 7 -Requerimento 

Nº61/2019, que seja enviado oficio ao Sr Prefeito Municipal de 

Pacajus comunicando desta deliberação: Requer da municipalidade 

que seja feito alargamento de todas as estradas CARROÇÁVEIS do 

lado leste da sede do município de Pacajus. 8 - Requerimento 

Nº62/2019, que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal no 

sentido da Prefeitura de Pacajus proceder á reforma do Abrigo dos 

Taxistas da Praça Carlos Jereissati, no centro da cidade. 9 - 

Requerimento Nº63/2019, Requer da municipalidade 

pavimentação asfáltica para as seguinte ruas do beco do sinal, no 

bairro Coaçu. Rua Francisco Inácio da Costa; Rua Dane Charles da 

Silva. 10 - Requerimento Nº64/2019 - Requer da municipalidade e 

da Secretária de Saúde que resolva a falta de Médico e remédios 

nos postos de Saúde do município. Após a Leitura do expediente o 

Senhor Presidente registra a Presença dos Agentes de Transito. 

Continuando o Vereador Lucieldo Muniz levanta questão de ordem 

e pede ao presidente que coloque o Projeto nº19/2019 em regime 

de urgência para que seja votado hoje. Em seguida o senhor 

Presidente pergunta aos colegas vereadores se estão de acordo 

que o referido projeto tramite em regime de urgência, todos 

concordaram, e na sequencia pediu para que as comissões dessem 

seus pareceres, sendo favoráveis ao projeto. Em seguida o senhor 

Presidente coloca o projeto de Lei nº19/2019 de autoria do poder 

executivo municipal em discussão, os vereadores José Jair, 

Lucieldo Muniz , Reginaldo Benicio, Paulo Nunes, Reginaldo 

Firmino , Rodrigo Araripe, Bráulio Meneses, Casio do Banguê e 

Jairys Camelo, parabenizaram o Prefeito pela valorização da 

categoria e que seus votos são favoráveis, colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o Senhor Presidente 

repassa para as comissões o Projeto de Lei Nº21/2019. Em seguida 

coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº47/2019 de autoria do 

vereador Jairys que comenta em suas palavras, que essa UPA será 

de grande importância, pois os postos só funcionam durante o dia. 

Os vereadores Rodrigo Araripe, Junior Chaves e Casio do Bangue, 

parabenizam o colega pela excelente indicação e subscrevem, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando 

os trabalhos o senhor Presidente coloca em discussão a 



INDICAÇÃO Nº48/2019 de autoria dos vereadores Jairys camelo e 

Paulo Nunes, onde descrevem em suas palavras que Pacajus 

necessita de um centro cultural, um espaço adequado para 

promover a cultura de nossa cidade. Os vereadores Isaudi correia, 

Junior Chaves e José Jair parabenizam o colega e subscrevem sua 

indicação. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor presidente coloca em discussão a 

INDICAÇÃO Nº49/2019 de autoria do vereador Junior Chaves que 

descreve em suas palavras que será uma grande melhoria para o 

distrito de Itaipaba que é bastante populoso, o vereador Jairys 

camelo parabeniza o colega e subscreve sua indicação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº50/2019 de 

autoria do vereador Casio do Bangue, que comenta em suas 

palavras que o clube de Pacajus necessita de uma sede própria. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando 

o senhor Presidente registra a presença do senhor Sinval Filho e 

seu pai Sinval. Em seguida coloca em discussão o 

REQUERIMENTO Nº 61/2019 de autoria do vereador Isaudi 

Correia, que descreve em suas palavras que essas referidas 

estradas da zona rural são bastante estreitas e precisam ser 

alargadas. O vereador Junior Chaves parabeniza o colega e 

subscreve, Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Continuando os trabalhos o senhor presidente colca em discussão o 

REQUERIMENTO Nº 62/2019 DE AUTORIA D9O VEREADOR 

Junior Chaves que descreve em suas palavras que esse abrigo esta 

necessitando de uma reforma ou ate de uma ampliação para melhor 

atender os usuários e os próprios taxistas, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente coloca 

em discussão o REQUERIMENTO Nº63/2019 de autoria do 

vereador Tó da Guiomar onde descreve que foi um pedido feito por 

seu amigo Irmão Silvio como é popularmente conhecido, na ocasião 

o senhor Irmão Silvio fez uso da tribuna e pediu apoio dos 

vereadores para aprovação do requerimento e que essas ruas não 

tem pavimentação asfáltica e encerra suas palavras agradecendo a 

todos pelo espaço para poder descrever seu pedido. Os vereadores 

Casio do Bangue e Jairys camelo parabenizam o colega e 



subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando os trabalhos o senhor presidente coloca em discussão 

o REQUERIMENTO Nº 64/2019 de autoria do vereador Rodrigo 

Araripe que comenta em suas palavras do descaso que esta 

acontecendo hoje em Pacajus, fala ainda que visitou vários postos 

de saúde e a maioria não tinha médicos, nem remédios, comenta 

ainda que enviou oficio a secretária de saúde do município e 

também para secretaria de saúde do estado. O vereador Junior 

Chaves parabenizou o colega e subscreveu seu requerimento. O 

vereador Reginaldo Firmino disse que o Prefeito Bruno aumentou 

mais duas equipes medicas e que esse problema de médicos e 

remédio vem ocorrendo há mais de 20 anos, que o prefeito bruno 

esta tentando amenizar esse problema. O vereador Rodrigo Araripe 

encerra suas palavras falando que alguns postos de suade há mais 

de 3 meses não tem médicos, como também o mato está por toda 

parte dos postos, ou seja, não há uma limpeza dos mesmos. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. O senhor 

presidente dar por encerrado o primeiro expediente e declara aberto 

o segundo expediente, na ocasião fez-se uso da palavra o senhor 

Sinval Filho, descreve que veio a tribuna hoje desta casa fazer um 

convite a todos para uma audiência publica que ocorrerá dia 05 de 

Abril ás 8h da manhã no plenário da câmara Municipal, conta com a 

presença de todos, encerra suas palavras falando que esta 

audiência é de grande importância, pois será explanada a reforma 

da Previdência. Como não havia mais nada a ser tratado o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para 

constar eu Francisco Jairys Oliveira Dantas 2ª Vice Secretário 

subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida 

discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo 

presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus 

em 04 de Abril de 2019.   

 

 


